

『泌尿器科超音波を使いこなす』（第1版第1刷）正誤表

『泌尿器科超音波を使いこなす』（2014年4月10日 第1版第1刷）に誤りがありました。ここに深くお詫びいたし、訂正申し上げます。

(2014年3月24日更新 メジカルビュー社編集部)

ページ	誤	正
p14, 図4タイトル	海面腎の超音波像	海綿腎の超音波像
p29～31図番号	【図10】，【図11】	【図14】，【図15】
p49～53図番号	【図8】～【図11】	【図10】～【図13】
p70～75図番号	【図3】～【図8】	【図4】～【図9】
p76～81図番号	【図8】～【図16】	【図10】～【図18】
p100～101図番号	【図4】，【図5】	【図8】，【図9】